



文化體育及旅遊局搞搞新意思，與議員共同鍛煉，為中國香港代表團打氣。視頻截圖

文體旅局拍片撐港亞運健兒

香港文匯報訊 第十九屆亞運會將於9月23日至10月8日在杭州舉辦，中國香港將派出歷來最龐大陣容的代表團參賽。特區政府文化體育及旅遊局「搞搞新意思」，昨日在社交平台發布一個短視頻，為國家隊及中國香港運動員打氣。視頻中，律政司副司長張國鈞、文化體育及旅遊局局長楊潤雄、副局長劉震、立法會議員鄭泳舜、陳凱欣、陳家瑛等人一齊鍛煉，為中國香港代表團打氣。

議員「挑機」楊潤雄鬥踩單車

視頻所見，各人身穿隊服運動服，施展渾身解數，在健身房內各展所長。影片中，張國鈞、楊潤雄、劉震及鄭泳舜互相鼓勵及支持，盡顯體育精神。兩位女議員陳凱欣及陳家瑛更向楊潤雄「挑機」，大玩競技單車，最後當然是友誼第一，齊齊為國家及香港運動員打氣。

文化體育及旅遊局表示，對於國家第三次舉辦亞運會和亞殘運會，感到非常自豪。在「一國兩制」下，香港將派出歷來最龐大的代表團出征，對於能夠在國家的土地上盡展潛能、爭取佳績，實在振奮。

該局又指，杭州亞運有香港免費電視台直播賽事，市民即使未能親身到杭州，也可透過電視直播觀看精彩的賽事，為香港運動員打氣。每一位市民的鼓勵對運動員來說都很重要的，該局呼籲全港市民一同「集氣」，支持香港運動員爭取更多佳績，為港爭光。



體驗軍事生活 150大學生打軍體拳

體驗營結業典禮 李家超賴如鑫等嘉賓出席

香港文匯報訊 第十屆香港大學生軍事生活體驗營13日在駐香港部隊新圍軍營舉行結業典禮，香港特區行政長官李家超、駐香港部隊政治委員賴如鑫等嘉賓出席結業典禮。

結業典禮上，150名香港大學生整齊列隊、精神抖擻，在雄壯的國歌聲中，隆重舉行莊嚴的升旗儀式。升旗儀式結束後，大學生們進行了軍體拳表演，以熟練的動作和昂揚的氣勢展示軍事生活體驗營訓練成果。各方代表分別致辭後，主禮嘉賓為學生代表頒發結業證書。最後，大學生們和駐軍官兵合唱《歌唱祖國》並合影留念，至此，本次軍事體驗營畫上了圓滿的句號。

本屆軍事生活體驗營，大學生們比較系統地接受軍事體育訓練、軍人隊列動作、激光模擬對抗射擊等多項軍事課目訓練，聽取內容豐富的國情知識講座，觀看駐軍官兵精心創排的主題文藝演出，參與官兵交流互動的小型運動會，參觀駐香港部隊展覽中心「夢起東方——中國夢·強軍夢·香江衛士」主題展覽，度過了充實而有意義的軍營時光。

盼激發學生報效國家熱情

駐香港部隊昨日發稿表示，中國人民解放軍進駐香港26年來，在履行好防務職責的同時，始終注重與香港社會各界加強溝通交流，面向香港大學生開展形式多樣的愛國主義和國防教育，先後舉辦十屆香港大學生軍事生活體驗營，組織駐軍官兵與香港大學生互訪聯誼，邀請香港大學生參觀駐香港部隊展覽中心，開展「強國強軍的青年擔當」、「青年學子走軍營話發展」等座談交流活動，有力激發了大學生們服務香港、報效國家的熱情動力。



學員在雄壯的國歌聲中，隆重舉行莊嚴的升旗儀式。

第十屆香港大學生軍事生活體驗營結業典禮，日前在駐香港部隊新圍軍營舉行。



學員整齊列隊、精神抖擻地表演步操。

學員表演軍體拳，展示體驗營的訓練成果。

灣區青年管弦樂團來港獻藝

香港文匯報訊 大灣區青年管弦樂團首演巡迴音樂會在8月11日於香港演藝學院香港賽馬會演藝劇院圓滿上演，為大灣區一連4場音樂會揭開序幕。中央政府駐港聯絡辦副主任劉光源、香港特區政府教育局常任秘書長李美嫦等出席並主禮。當晚的音樂會由香港電台第四台於昨晚轉播，與廣大市民分享音樂的喜悅。

當晚的演出，由香港演藝學院指揮及文化領袖（音樂）系主任蔡敏德擔任指揮，三地學員攜手呈獻包括貝多芬三重奏曲、德沃扎克第九交響曲《新世界》及譚盾互聯網交響曲《英雄》等精選曲目，充分展現訓練成果及培養的默契。

據悉，15日，一眾來自粵港澳三地的青年音樂家從香港出發到澳門，會聚澳門旅遊塔進行第二輪演出。之後，團隊將至深圳大劇院及廣州星海音樂廳，繼續為大家帶來扣人心弦的音樂盛宴。

大灣區青年管弦樂團是香港演藝學院面向大灣區青年樂手的首個專門項目，旨在匯集大灣區的



88位來自大灣區不同城市的年輕樂手攜手演奏，帶來精彩演出。

藝術人才及推動文化交流。香港演藝學院聯合星海音樂學院、澳門青年交響樂團協會，在太古集團的創始贊助下，於2022年7月宣布正式成立大灣區青年管弦樂團。樂團首屆訓練營及巡迴演出於今年2月招募學員，88位來自大灣區的年輕樂手於7月31日至8月11日期間共聚香港演藝學院，參與近60小時的培訓，並獲13位知名音樂導師專業指導。

香港演藝學院音樂學院院長盛韻奇博士表示，很榮幸在香港演藝學院舉辦大灣區青年管弦樂團

的首場巡迴音樂會，由演藝學院音樂學院主理節目的藝術策劃及教育部分，意義重大。

首次巡迴之前，在香港演藝學院舉行了為期12天的夏令營，當中有世界級的教練團隊、緊張的排練計劃和豐富的文化活動。

太古（中國）有限公司粵港澳大灣區董事鄭家駒表示，大灣區的發展在社會經濟、文化等各方面都帶來了無與倫比的機遇，期望大灣區青年管弦樂團成為促進文化藝術交流的重要平台，助力大灣區的文化融合及青年發展。

「灣區青少年音樂節」寧港以聲會友

香港文匯報訊（記者 康敏）「大灣區青少年音樂節」昨日在港舉行，超過20位來自寧夏和香港的學生以聲會友，交流各自的音樂夢想。參加活動的學生接受香港文匯報訪問時表示，首次參與兩地青少年的音樂交流活動，很開心大家能互相取長補短，有人歌唱技巧高超，有人台風穩健；亦有香港學生開始對「中國風」歌曲感興趣，直言會開始嘗試這種曲風。

來自寧夏的呂偌萱是第一次來香港，為了與香港的朋友有更多交流，她挑選了一首極具挑戰性的廣東歌來演唱，練習了半個多月。她表示，這次來香港跟一群熱愛音樂的哥哥姐姐們交流學習，希望能夠成為朋友，更歡迎大家回內地去看祖國大好河山。

來自香港的中五同學黃焯慧選了一首普通話歌曲來演唱，她直言緊張之餘亦感到有點興奮，自



「大灣區青少年音樂節」昨日在港舉行。香港文匯報記者 子京攝

己從小喜歡唱歌，希望積累更多舞台表演經驗。「內地的同學唱歌很有力量，這次聽到一些中國風的曲目，我特別喜歡這種風格，以後也會嘗試更多的中國風的歌曲，太有氣勢了。」

是次活動由大灣區青年發展促進會主辦、寧港青年交流促進會及寧夏藝博小白帆藝術團協辦。中央政府駐港聯絡辦青年工作部二級巡視員張國來、大灣區青年發展促進會主席譚麗時出席主禮。香港知名歌手劉威煌及唐韋琪擔任星級評審。

譚麗時在活動上致辭時表示，透過今次音樂交流活動希望兩地學生增進彼此之間的了解與友誼，相信通過音樂的力量，可以打破地域上的界限。活動除了提升青少年自身的文化水準外，更希望讓香港的同學知道祖國現時高質量的發展，更宏觀地認識及了解大灣區的近年及未來的發展前景，把握發展機遇。

她也希望活動能不斷增強影響力，以後舉辦更多這樣的活動，為兩地青少年聯繫友誼提供平台。

你聘用剪報公司，公關公司或其他資訊內容搜尋公司嗎？

如何避免侵權？

- 確保有關機構都是持有合適的許可使用權；
- 於本會取得特許的剪報公司及/或公關公司都不能授權其客戶進行分發(不論內部或對外發放)；
- 獲特許的資訊內容搜尋公司一般都不能授權其客戶進行分發(不論內部或對外發放)；
- 如需協助或有關合法複印轉載報章雜誌內容查詢，請致電3586 9943聯絡我們或瀏覽本會網頁 www.hkcla.org.hk。